

Mat ili sjajni? Jesenska NYX kolekcija ruževa i sjajila za usne nudi oboje u paru!

Bogati pigmenti, raskošne boje, prepoznatljiva kvaliteta i ove su sezone glavne odlike profesionalnog make up brenda koji obožavaju 'digitalni' šminkeri. U 24 nijanse mat ruževa i sjajila za usne i najizbirljiviji će pronaći nekoliko baš svojih boja

Ljubičaste usne? Zvuči pomalo avatarski, ali svaki osviješteni make up ljubitelj zna da koliko je važno u svojoj kozmetičkoj torbici imati nijansu za svaku prigodu. A, priznat ćete, nikada ne znate kada će vam zatrebati plava ili nijansa u boji lavande. Upravo zato, profesionalni make up brend NYX osvaja milijune beauty ovisnika širom planeta. Tako je i ove sezone. U 24 nijanse mat ruževa i sjajila za usne, i najizbirljiviji će pronaći nekoliko favorita.

SLIP TEASE FULL COLOR LIP LACQUER

Jesi li spremna zavesti grad novim Slip tease lakom za usne? Od zavodljivih nude do izražajnih bordo nijansi, ovaj luksuz za usne donosi 24 nijanse bogatog pigmenta i raskošnog sjaja. Aplikator u obliku pješčanog sata kreiran je kako bi ocrtavanje bilo lako. Dok svaki novi potez klizi i stvara kremasti sloj koji vodi do glossy finisha, njegov miris čini cijelu priču tako neodoljivom.

Pro-Tip: Nanositi aplikatorom koji je dio ruža. Za još bolji rezultat, prije nanošenja linije usana "proći" linerom.

SUEDE MATTE LIPSTICK

Mi znamo tko će postati tvoj #musthave ove jeseni! Suede Matte ruž za usne donosi našu novu formulu inspiriranu istoimenim baršunastim linerima. Sa veličanstvenom pakiranjem ukrašenim srcem, ovaj potpuno mekani i lagani ruž prekriva tvoje usne puderasto-mat teksturom. Sve 24 nijanse pridruži njihovom odgovarajućem lineru za look koji ćeš obožavati. Pravi #couplegoal!

Pro-Tip: Ruž nositi samostalno ili uz istu nijansu Suede Matte Lip Linera za još precizniji look.

CIJENE:

SLIP TEASE FULL COLOR LIP LACQUER; 60,90 kn

SUEDE MATTE LIPSTICK; 68,90 kn

NYX Professional Make up možete pronaći na sljedećim adresama:

- **Ilica 19, Zagreb**
- **Arena Centar, Zagreb**
- **City Center one West, Zagreb**
- **City Center one, Split**